



В Каневском районе по указанию исполняющего обязанности руководителя следственного управления организована проверка по факту ДТП с участием школьного автобуса

Сегодня утром в правоохранительные органы Каневского района поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии с участием автобуса, перевозившего школьников.

По поручению исполняющего обязанности руководителя следственного управления СКР по Краснодарскому краю Андрея Маслова по данному факту следственным отделом по Каневскому району организована доследственная проверка. По имеющимся данным, автобус «ЖАК» с детьми двигался по автодороге «Краснодар-Ейск». В какой-то момент водитель транспортного средства съехал на обочину дороги, где врезался в опору электрического столба. На момент ДТП в салоне автобуса находилось 32 ребенка и 3 сопровождающих, по предварительным данным, никто из них не пострадал.

В настоящее время следователем проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. По окончании проверки будет принято процессуальное решение. Ход и результаты доследственной проверки Андреем Масловым поставлены на контроль.

29 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1552248>